

Рішення акціонера № 235
Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування»

м. Київ

«18» 05 2018 р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування» (далі – Товариство).

Відповідно до ст.49 Закону України «Про акціонерні товариства», пункту 10.16 статуту Товариства, Компанія одноосібно здійснює повноваження Загальних Зборів Товариства.

Відповідно до п.3.5 Інвестиційної політики Групи Нафтогаз правління Компанії приймає рішення за проектами Бізнес-одиниці, починаючи з етапу вибір для прийняття рішення про перехід на наступний етап. Рівень прийняття рішень залежить від загального бюджету проектів згідно з розділом 6 Політики. За результатом кожного етапу уповноважений орган приймає рішення дозволити перехід проекту на наступний етап.

Відповідно до п.6.1 Політики (з урахуванням примітки 3 до цього пункту - правління Компанії реалізує повноваження акціонера (засновника, учасника) по відношенню до підприємств Групи Нафтогаз) проекти затверджуються на індивідуальній основі на відповідному рівні прийняття рішення. Рівень прийняття рішень щодо проекту залежить від його загального бюджету, а саме: правління Компанії затверджує проекти у межах бізнес-плану з загальним бюджетом проекту від 500 до 3 000 млн грн, без ПДВ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про інвестиційний проект «Модернізація бурових верстатів БУ «Укрбургаз» у частині закупівлі 12 комплектів енергообладнання».

З питання порядку денного Загальні Збори Товариства вирішили:

1. Затвердити інвестиційний проект «Модернізація бурових верстатів БУ «Укрбургаз» у частині закупівлі 12 комплектів енергообладнання».
2. Дозволити перехід інвестиційного проекту «Модернізація бурових верстатів БУ «Укрбургаз» у частині закупівлі 12 комплектів енергообладнання» на етап створення стадії реалізації.

Від акціонера

В.о. голови правління
публічного акціонерного товариства
«Національна акціонерна компанія
«Нафтогаз України»



Молодчикін Ю.П.